

# 送书到基层、阅读红色经典、红色歌舞献给党…… 管城回族区党史学习教育持续“升温”

## 读红色经典 学党史知识

### 区人防办 务实砥砺前行 擦亮政治本色

本报讯 4月22日,管城回族区人防办举办“学党史 颂党恩 跟党走”世界读书日主题系列活动。大家从书中汲取营养,丰富自己的内涵,文明自己的言行,提升自己的素养。为鼓励区人防办党员干部养成多读书、读好书的良好习惯,区人防办党支部提前为大家购买了党史教材并发放到每名同志手中,号召大家拿起书来,从党史中汲取营养,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,把阅读推广与学习党史等结合起来,让阅读成为一种生活方式,营造爱读书、爱学习的浓厚氛围。

忘岁月,深入了解了老一辈共产党人和革命先烈我将无我的高尚情操。同时,要求大家在读党史时思考“为什么学党史”“怎么学党史”和“学好党史做什么”,不断坚定信仰信念,厚植担当精神,务实砥砺前行,擦亮政治本色。其间,大家观看了《初心永恒》纪录片,做到线上线下同步学,一幅幅革命画卷展现在眼前,一个个历史人物鲜活呈现。活动结束后,年轻党员纷纷表示:“作为一名年轻党员,今天,我们接过历史的接力棒,正需要通过党史学习教育品味‘信仰的味道’,传承好‘真理的火炬’。”

### 区统计局 在知行合一中锻炼为民服务本领

本报讯 为进一步培育和践行社会主义核心价值观,近日,管城回族区统计局开展“世界读书日,好书分享”活动。活动以读书日为宣传契机,向全局干部职工发出倡议,倡导全局干部职工要多读书,从书籍中汲取精神力量、理论知识和业务技能,在知行合一中锻炼为民服务本领,坚定地做新时代党员先锋。同时,区统计局相关负责人向党员推荐了《中国共产党简史》等党史书籍,进一步加深全局干部职工对中国共产党党史等内容的全面了解,积极在全局范围内营造全民终身学习氛围。“常态化开展读书活动,让更多人通过读书提升素养和

能力,在阅读学习中了解党史,把党的红色基因传承下去,把爱党、爱国的种子种在心中,积极投身到管城经济和社会发展中。”区统计局相关负责人表示。此次世界读书日活动将会在全局掀起读好书、学党史的热潮,引导全局干部职工尤其是党员干部从学习党史中汲取全心全意为人民服务的精神力量,通过了解党的光辉历史、伟大成就以及光荣传统和优良作风,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以更加昂扬奋进的精神,立足统计职能,用优质的服务为全区“十四五”贡献统计力量。

### 金岱街道 传承红色基因 加强党性修养

本报讯 近日,金岱街道举行“读书记 学党史”主题读书分享会,营造了人人学习、自觉学习、终身学习的良好氛围。当天,街道党工委委员和大家分享了《苦难辉煌》的精彩片段,书中描写了战争年代的峥嵘岁月和革命先烈的大无畏精神,并鼓励在座的党员踊跃发言。活动中,每一位党员分享了阅读的党史书籍,畅谈个人感悟,深切感受到党的历史和国家发展,纷纷表示

将坚定理想信念,加强党性修养,以更加饱满的热情和昂扬的斗志做好新时代党员先锋。此次读书分享会,党员们感到洗礼了思想、提高了境界,分享了一顿精神大餐。下一步,大家把把读书分享会的成果转化到工作实践中来,进一步继承与发扬共产党人的精神血脉,致敬先烈,感恩前行者,从历史中汲取继续前行的智慧和力量。

### 北下街街道 做到学思践悟、融会贯通

本报讯 为重温党的光辉历程,歌颂党的伟大成就,4月23日,北下街街道组织辖区党员开展“知史明史 爱党爱国”党史读书分享会。活动中,党员和入党积极分子在认真阅读学习红色经典著作后,深入思考,结合自身实际,充分抒发对党、对祖国的忠诚热爱。通过此次党史读书会的学习,党员们纷纷表示,要认真学习好党史,以饱满的热情和昂扬的斗志做好新时代党员先锋。

党史学习对广大党员而言,既是必修课,也是政治任务和政治检验。下一步,街道将在真学、学真上下功夫,保持和发扬党的优良传统,



切实做到学思践悟、融会贯通,不断将学习成果转化为听党话、跟党走的政治信念,统筹谋划各项工作的思路办法,切实将党史学习教育落在实处。

### 区妇联 引导儿童听党话、感党恩、跟党走

本报讯 为更好地教育引导全区广大儿童和家庭树立科学的党史观,4月22日,管城回族区妇联开展了“建党百年 共‘画’英雄”送书下乡活动,为南曹街道张华楼村的孩子送去红色书籍。寻红色记忆,忆往昔峥嵘。活动的开展,使孩子们通过书籍中一幅幅鲜活的照片、一段段历史文字了解了中国共产党百年奋斗史,感受到革命先辈不屈的革命精神和崇高的爱国情操,感受到中国共产党的发展历程,感受到今日美好生活的来之不易。此次送书下乡活动是管城区“童心向党”教育实践活动之一。



下一步,区妇联将持续在儿童心中厚植爱党爱国爱社会主义情怀,引导儿童从小听党话、感党恩、跟党走,争做担当民族复兴大业的时代新人。

### 陇海马路街道 打通党史学习教育“最后一公里”

本报讯 自党史学习教育启动以来,陇海马路街道党工委迅速行动,开展送书送学活动,打通党史学习教育“最后一公里”。其间,街道向机关党员干部发放党史学习教育书籍,号召党员志愿者服务队送学上门,让老党员能及时学、随时学,真正做到党员党史学习教育不漏学、不掉队。

在送书、送学过程中,志愿者不时关心和询问老党员的生活和身体状况,并嘱咐志愿者服务队要老党员提供力所能及的帮助,让老党员充分感受到街道的关切和温暖。除了开展送学活动,街道还组织各社区党组织书记开展党史宣讲,为辖区自管党员上党史课,以自己的亲身经历、工作业绩、深刻感悟作为鲜活内容,讲述共产党人的初

心使命,让党课既生动又入脑,让党的事业薪火相传。送书、送学活动进一步增强了广大党员学习党史的自觉性,密切了党组织与党员的联系,更好地教育引导广大党员树立科学的党史观,做到理论书籍发放全覆盖,全面掀起辖区党员干部学习热潮。

## 人人参与 党史学习教育

### 紫荆山南路街道 用实践检验党史学习教育成果

本报讯 近段时间,紫荆山南路街道开展党史学习教育系列活动,引导全体党员进一步坚定理想信念,传承红色基因。为学好党的历史,街道制作“学党史 迎百年”学习图片向全辖区各基层党组织推送,方便党员随时随地学习党史知识,要求党员每天抄写党史学习笔记,营造人人参与氛围,掀起学习党史教育热潮。为检验学习成果,真正使党员学习不走过程,达到入脑入心,每周利用周一全体机关干部例会进行一次测试,对上周学习内容进行检测,引导街道党员干部通过测试普及党史知识,检验学习成果、指导工作实际,让全体党员干部做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,通过学习和观看党史知识宣传片,广



为感悟革命岁月,街道举办党员干部“每天党史五分钟”学习活动,利用上班前5分钟的时间,集中学习党史相关知识,观看相关党史视频,让机关干部坐得住、听得进、记在心、坚持得住,在潜移默化之中做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。通过学习和观看党史知识宣传片,广

大党员干部进一步坚定了理想信念,增强了“四个自信”。各基层党组织还开展了“同唱一首歌 献礼100年”活动,通过唱红歌的形式,使党员们唱红歌的同时品味那段红色岁月,并从中汲取力量、勇气和情操。

### 城东路街道 铭记党员身份 牢记党员使命

本报讯 为加强党员理想信念教育,4月20日下午,城东路街道商城花园社区党委开展庆祝“党员政治生日”活动,辖区党员30余人参加。活动中,商城花园社区负责人结合自身生活工作,畅谈“政治生日”的感言,分享了自己的入党故事

和成长历程,希望参加活动的每位党员时刻牢记党的宗旨和使命,切实增强党员的荣誉感、责任感、使命感,发挥好党员的先锋模范作用。随后,社区工作人员为党员们一一送上“政治生日礼物”,并与党员们亲切交流,倾听老党员们的心声,及

时了解党员在生活中的实际困难,为他们排忧解难。活动结束后,参会党员纷纷表示,将始终铭记党员身份,牢记党员使命,永葆共产党员的先进政治本色,以实际行动为党旗增添光彩。

### 东大街街道 凝聚力量,红色歌舞献给党

本报讯 为教育引导辖区广大党员群众传承红色精神、激发奋进力量,近日,东大街街道东关南里社区党总支联合非公企业开展“传承红色精神,颂歌献给党”主题活动。《不忘初心》《七律长征》《过雪山草地》一首首红色歌曲联唱,把大家带回了革命时代,唱出了党一路风雨和光辉岁月。情景剧《十送红军》将整个活动推向高潮,体现了红军战士为了民族解放和人民幸福而战斗的场景,志愿者用心用情的演出让参与活动的党员群众潸然泪下。“一个时代有一个时代的主题,一代人有一代人的使命。中国共产党始终把人民放在首位,始终坚持着为人民服务的宗旨。”最后,参与



演出的全体党员、志愿者和来自各行各业的群众用激昂的声音朗读“学习强国”平台中的文章。朗读声深深震撼着每一位在场的人,心里对党的敬仰和崇拜油然而生。

下一步,东大街街道将结合工作实际,深入开展党史学习教育,把学习成效转化为工作动力和服务热情,真正为群众办实事、办好事。

### 西大街街道 提高政治思想觉悟 激发爱国爱党情怀

本报讯 为丰富党员学习教育形式,近日,西大街街道华亿社区组织30余名支部党员开展“凝心聚力学党史 砥砺前行强党性”主题党日学习活动。重温入党誓词,牢记初心使命。党员们在党旗下接受心灵的净化和洗礼,牢记共产党员的政治责任和历史使命,不忘入党初心。交流学党史

悟,提高党性修养。针对近期学习党史情况,党员们分享自己的感悟,互相交流感受。党史积淀着治国理政的宝贵经验、蕴藏着资政育人的丰厚滋养,能够给我们党员提供无穷的智慧和丰富的营养和前行的动力。活动结束后,全体党员纷纷表示,对自己在思想上是一次洗礼,在

心灵上是一次净化,学到了老一辈革命家艰苦奋斗的革命精神,提高了政治思想觉悟,进一步激发了爱国爱党情怀。下一步,街道将继续以昂扬的精神、满腔的热情投入到工作和生活中,以更加坚定的精神状态投入到服务群众中。